Tanto por ciento.
Concepto.- es el numero de partes que se tomaron de un entero que se dividió en 100 partes.

% símbolo
     30% representan = 30/100 = 0.30





Forma fraccionaria Forma decimal.

3.2%

   3.2/1000 = 0.032

0.42%
   .42/100 = 42/10000 = 0.0042

Convierte o expresa en forma decimal y fraccionaria.





Fracción 
 
Decimal


a) 5.2%


52/1000

0.052

b) 62.8%


628/1000

0.628

c) 52.4%


524/1000

0.524

d) 0.4%


4/1000

0.004

Conversión de decimal a tanto por ciento.

0.75

75/100 = 75%

0.032 32/1000 = 3.2/100 = 3.2%

Conversión de fracción a tanto por ciento.

En este caso se obtiene una fracción equivalente

3/5 = x/100 

x=(100)(3)/5

x= 60 
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 3/5 = 60/100 = 60%

Ejercicio: convierte a%

a) 0.82 = 82/100 =82%

b) 0.042 = 42/1000 = 4.2/100 = 4.2%

c) 0.0345 = 345/10000 = 3.45/100 = 3.45%

d) 1.25 = 125/100 =125%

e) 2.034 = 2034/1000 = 203.4/100 = 203.4%

Convierte de fracción a %

a)5/6= x/100 = (100)(5)/6= 500/6=83.3/100 = 83.3%

a) 9/10= x/100 =(100)(9)/10 =900/10 =90/100 = 90%

b) 56/58 = x/100 =(100)(56)/58 = 560/58 =96.5/100 =96.5%

c) 4/5 =x/100= (100)(4)/5 =400/5=80/100 =80%

d) 1/3 =x/100=(100)(1)/3 =100/3 = 33.3/100 = 33.3%

Tanto por ciento de una cantidad.

Para obtener el % de una cantidad esta se multiplicara por la forma decimal del tanto por ciento para obtener el porcentaje.

60% de 900

900(.60) = 546 porcentaje

¿Qué tanto por ciento es un porcentaje de una cantidad?

Se establece una razón (fracción) y se obtiene el por ciento (%).

¿20es 25?
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¿Cuál es la cantidad original sabiendo el porcentaje y que tanto por ciento?

Se realiza a través de una regla de tres directa.

36 es el 35% de …





36
35%

x=
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Ejercicio. Obtén el por ciento de las siguientes cantidades.

a)20% de 45 =9

b)4% de 125= 5

c)82% de 25000=20500

d) 15% de 3000000= 450000

e)30% de 50000 = 15000

Calcula el porcentaje es uno de otro.

a) 387 de 1548=25%

1548

100
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b)142 de 1420 =10%

1420

100
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c) 60000 de 1000000 =6%
1000000

100
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d)1850 de 3700 =50%

3700 

100
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e)32000 de 80000 =40%
80000

100
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Calcula el numero original sabiendo el porcentaje.

a) 796 es 50% de …1592

796
es el 50%
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b)40 es 25% de…160

40 es el 25%
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c)25000 es el 40% de…62500

25 es el 40%
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d) 945 es el 30% de…3150

945 es el 30%
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e) 8200 es 20% de …41000

8200 es el 20%
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